

# 我国社会组织已达71万个 专兼职工作人员超1380万

新华社北京7月29日电(罗争光 卢南峰)截至2017年6月底,我国社会组织已达71万个,有760余万专职人员和620余万兼职人员从事相关工作。这是民政部社会组织服务中心29日在北京举行的“全国中高级人才洽谈会暨职场英才”洽谈会上发布的消息。

民政部社会组织服务中心相关负责人表示,尽管社会组织近年来在经济社会发展中的作用越来越大,吸纳人才越来越多,但总体人才匮乏的问题日益突出。这其中,既有社会组织认知度尚待提高、人才培养渠道相对狭窄、社会组

织自身宣传和品牌经营意识不强力度不大等问题,也有近年来社会组织逐步与政府机关“脱钩”,政府与社会组织的“人、权、物”完全分离增大人才吸纳难等原因。

“全国中高级人才洽谈会暨职场英才”洽谈会由人社部全国人才流动中心和北京市人才开发中心于2014年起联合举办。今年,为吸引更多优秀人才投身社会组织工作,民政部社会组织服务中心联合两家单位举办此次洽谈会,并首次组织在民政部登记的全国性社会组织组团参与。

## 河南专项资金助力人工耳蜗全覆盖

新华社郑州7月29日电(记者王烁)记者从河南省残联了解到,由河南省级财政专项资金支持,河南省残联牵头组织实施,面向河南省0-14岁困难家庭听障儿童人工耳蜗全覆盖项目已启动。河南省符合条件的困难家庭听障儿童,均可申请该项目,且项目申请“零拒绝”。

在国家“七彩梦行动计划”救助项目的基础上,去年年底,河南省级财政拿出4000多万元专项资金支持,由河南省残联牵头组织实施的困难家庭听障儿童人工耳蜗助听工程开始实施,对目前河南省存量和每年增量困难家庭0-14岁、具有手术适应症的听障儿童全部进行救助。听障儿童家长或监护人可到户口所在地残联自愿提出申请,以获得免费手术和康复救助。

据了解,每名符合条件的困难家庭听障儿童资助标准包括:由中国残联统一招标的免费人工耳蜗产品一套;由河南省级财政按每人1.2万元标准给予手术及补助;由河南省级财政按每人1.4万元标准对术后一学年(10个月)的康复训练给予补助。

该项目还规定,定点康复机构向受助人提供不少于1学年的康复服务,并对受助人进行为期不少于3年的跟踪和指导。



7月29日,小学员们在武警战士的指导下学习整理内务。当日,河北省廊坊市青少年宫组织小学员走进中国人民武装警察部队学院,开展“红领巾看军营”教育实践活动,迎接“八一”建军节的到来。新华社记者王晓摄

## 四川推动种植业与养殖业深度融合

新华社成都7月29日电(记者陈健)盛夏时节,正是许多农作物需要施肥的时候。在四川眉山市东坡区复兴乡邵子村的一片李树种植基地,几个管道正往地里浇灌着黑褐色的沼液。如今,类似这样将畜禽粪便“变废为宝”,进行资源化利用的方式,在农业大省四川颇受农民欢迎。

眉山市东坡区是四川的生猪调出大县(区)。目前,全区存栏生猪65.7万头,其中出栏生猪500头以上的规模养猪场有262个,每年要产生大量猪粪。过去,东坡区粪污综合利用率低,污染点多面广。同时,东坡区种植的57万亩各类果蔬,却需要施用大量化肥。

矛盾如何解决?今年以来,东坡区致力于构建种养循环、农牧互动的新格局,在乡镇、村社的牵线搭桥下,曾经“互不来往”的畜禽养殖户与果蔬种植户携起手来,通过“以种定养、种养循环”实现互惠共赢。今年7月,全区开展了种养循环达标创建活动,复兴乡邵子村的猪与李树“搭档”,首批通过达标评定。

四川丹棱县丹棱镇板桥村柑橘种植大户赵泽如

说,他只施有机肥,虽然成本高一些,但种出的果子饱满、甜度高,在市场上能卖出好价钱。

过去很长一个时期,在粮油大田作物方面,有机肥用起来见效慢,成本高,农民一直用化肥。但是现在,农民逐渐发现,对于茶叶、水果等高附加值农作物,臭猪粪、烂秸秆等制成的有机肥在改良土壤、提高果品品质方面效果明显。

一些企业利用畜禽粪便、秸秆生产商品化有机肥。在四川青神县的一家有机肥生产企业,工人正将一袋袋发酵处理完毕的有机肥打包封装,准备销往附近的几个市州。

“现在有机肥很受农民欢迎,销路很好。我们每生产1吨有机肥,除了消化大量畜禽粪便的排放污染,还可腐熟转化3亩地的秸秆。”这家有机肥企业的总经理曾惠容说。

作为全国有机肥替代化肥试点县,丹棱县正在推动种植业与养殖业深度融合。该县农业局农艺师袁兴亮说:“大量施用化肥的结果是土壤板结,现在国家鼓励有机肥替代化肥,符合农民的愿望,前景非常好。”

世界上第一朵花开在哪里?水稻和大豆起源于哪里?我们经常食用的菌物有多少种类?正在深圳举行的第19届国际植物学大会上,记者根据大会发布的资料,梳理了植物世界一些少为人知的“中国之最”。

### 世界上第一朵花在中国辽宁省盛开

目前公认,世界上最早的花植物是发现于中国辽西热河生物群的辽宁古果。也就是说,已知的世界上第一朵花盛开在中国辽宁省。

据介绍,辽宁古果生活在距今约1.2亿年至1.5亿年的中生代侏罗纪晚期至白垩纪早期,属古果科,已经具备了花的基本特征,有花蕊,有豌豆大小的果实8粒到12粒。这对于研究被子植物起源具有重要的实物参考价值。

### 中国是世界已知蕨类植物种类最多的国家

中国是全世界十分之一植物物种生存的家园,植物区系起源古老,生境类型多样,特有成分多。据统计,中国拥有高等植物34525种,居北半球第一位,世界第三位。其中蕨类2271种。

新华社长春7月29日电(记者张建)29日是第七个全球老虎日。长期从事东北虎豹保护研究的专家学者在吉林长春举办的全球老虎日活动上表示,随着包括建设东北虎豹国家公园一系列政策、规划和措施的出台,我国野生东北虎豹保护正在迎来最好时代。

世界自然基金会中国亚洲大型猫科动物反盗猎项目专员靳勇超说:“中国近年来在野生东北虎豹保护、科研和国际合作领域取得的成绩有目共睹,东北虎豹频频现身黑龙江和吉林两省就是重要标志,这为世界其他国家虎豹保护树立了典范。”

近年来,我国十分重视野生东北虎豹保护,全面加强了对东北虎豹保护区建设和对东北虎豹保护资金投入,

## 我国野生东北虎豹保护迎来最好时代

东北虎豹国家公园获批建设就是重要标志。据了解,东北虎豹国家公园管理机构近期将正式挂牌,将为东北虎豹保护和向我国内陆扩散扫清体制机制障碍,让东北虎豹拥有较为完整的栖息地。

国家林业局猫科动物研究中心常务副主任姜广顺表示,中国与世界知名虎豹研究机构的国际合作也取得重要进展。国家林业局猫科动物研究中心、北京师范大学等国内东北虎豹研究机构已经与俄罗斯、美国等国际知名机构开展联合攻关,旨在探索大型猫科动物种群和分布的有效监测技术、栖息地评价技术、猎物种群调查技术、栖息地恢复技术、移动生态学等急需解决的关键保护生物学问题。

本次全球老虎日活动以“保护野生东北虎,有我一个”为主题,由世界自然基金会联合国家林业局猫科动物研究中心、吉林省林业厅、黑龙江省林业厅等多个单位共同举办。主办方以影像展示、专题报告、文艺表演等形式,号召广大公众积极参与东北虎豹保护工作,吸引了众多市民参加。

## 太原上调城乡低保标准 贫困县获倾斜

新华社太原7月29日电(记者马晓媛 王皓)记者从太原市民政局获悉,该市决定从2017年1月1日起上调城乡低保标准,全市城乡低保标准每人每月提高30元,贫困县农村低保标准每人每月提高50元。

太原市民政局低保管理中心主任张宏伟介绍说,此次是“十三五”以来太原市第二次提高低保标准,全市城市低保标准平均从每人每月523元增至553元,农村低保标准平均从每人每月462元增至496元,全市将有7万余人受惠。

太原市提出,力争在“十三五”末实现同一地域城乡低保标准一体化。为缩小城乡差距、更好服务脱贫攻坚,此次提高低保标准中适当提高了贫困县农村低保标准,阳曲、娄烦这两个贫困县农村低保标准达到4440元,超过3026元的脱贫标准,贫困户中最脆弱的人群得到实惠。

据悉,新的保障标准从2017年1月1日起实行。相关部门将在9月10日前完成今年前8月低保对象补发工作,9月份起按新标准执行审核审批。

## 世界上第一朵花在中国辽宁省盛开 ——探寻植物世界的“中国之最”

目前,中国蕨类共有40科178属2271种及种下分类单位,分别占世界蕨类植物科、属、种的78%、53%和20%,是目前世界已知蕨类植物种类最多的国家。其中中国特有蕨类植物915种(约占40%),如南岭石杉、喜马拉雅双扇蕨、玉龙蕨和荚囊蕨等。

### 全世界一半食用菌来自中国

中国菌物多样性十分丰富,国内已报道菌物种数约1.7万种,分布种类超过30万种。全世界已发现超过2000种菌物具有食用价值,其中约50%来自中国,如鸡枞、竹荪、干巴菌、猴头菇、羊肚菌、金耳等名贵食用菌均是中国特色。

### 水稻、大豆、枣起源于中国

世界许多重要农作物、经济作物起源于中国,如水稻、大豆、枣等,中国也是野生和栽培果树的主要起源中心。据不完全统计,中国

有栽培作物1339种,野生近缘种1930种,果树种类居世界第一位。

水稻是仅次于玉米的第二大粮食作物,为全球30亿人提供口粮。近年来,中外研究人员通过对野生水稻进行DNA测序得出结论认为,水稻起源于8500年前的长江中下游地区,之后传到印度,传至恒河流域时便稻与野生稻杂交转化成籼稻,再传回中国南方。后来又经过朝鲜传至日本及其他国家。

大豆起源于中国,于公元前200年传入朝鲜和日本,17世纪末随着国际贸易往来的繁荣被东南亚各国认识并栽种,18世纪传到欧美各国。

枣起源于中国黄河中下游地区,已有8000多年的栽培历史,最早的栽培中心在河南、山西等地,很早被引种到周边国家,并沿“丝绸之路”传播到西亚和西欧各国,19世纪30年代末传入美国。

(新华社深圳7月29日电)

## 国家开放大学(吉林) 吉林广播电视大学白城分校

国家开放大学隶属国家教育部,是以现代信息技术为支撑,办学网络立体覆盖全国城乡,终身致力于为全体社会学习者提供有支持的开放教育,现拥有注册在校本、专科学生359万人,是以需求为导向,以能力培养为核心,有着“立交桥”式办学美誉,没有围墙的新型大学。

吉林广播电视大学白城分校开放教育是经国家教育部批准的学历教育项目,是采用现代信息技术手段进行教学的一种新型教育形式,以其面向全市各行各业成人招生,开展的形式多样,内容丰富,灵活就读,而成为广大机关、企事业单位、厂矿、街道、乡镇、部队及社会人员进行知识更新或专业对口、技术提升、管理所需等获得大学文凭的最佳选择。

### 一、招生对象

本科具有国民教育系列相同或相近专业高等专科学校(含专科)以上学历者;专科具有普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生。本科护理学专业仅限于护理学专科毕业,持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。专科护理学专业仅限于中等专业学校毕业、专业对口并持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。药品经营与管理专业仅限于在职卫生医药行业技术人员。

### 二、报名须知

1. 身份证、毕业证原件及复印件各1份。
2. 本科需要学信网(www.chsi.com.cn)学历认证书。
3. 护理学本、专科带专业毕业证、护士执业资格证、在岗证明。
4. 近期免冠小2寸彩照2张(蓝底浅服饰)。
5. 第一年学费、教材费。

### 三、本科学制、学费及专业名称

1. 学制3年,学费1980元/年的专业: 护理学、英语、广告学。其中护理学为特色专业,推荐指数☆☆☆☆。
2. 学制3年,学费1880元/年的专业: 金融学、法学、园艺、社会工作、计算机科学与技术、土木工程(建筑工程方向、道路桥梁方向)、工商管理、会计学、物流管理。
- 其中金融学、法学、土木工程(建筑工程方向、道路桥梁方向)、工商管理为特色专业,推荐指数☆☆☆☆。
3. 学制3年,学费1750元/年的专业: 小学教育、学前教育(学前教育管理方向)、汉语言文学(师范方向)、水利水电工程、行政管理、公共事业管理(卫生事业管理方向)。

其中汉语言文学(师范方向)、行政管理为特色专业,推荐指数☆☆☆☆。

### 四、专科学制、学费及专业名称

1. 学制3年,学费1850元/年的专业: 护理学、英语(教育方向)、广告(营销传播方向、设计与制作方向)。
- 其中护理学为特色专业,推荐指数☆☆☆☆。
2. 学制3年,学费1750元/年的专业: 金融(金融与财务方向、保险方向)、法学、计算机网络技术(网络管理方向)、道路桥梁工程施工与管理、工商管理(工商企业管理方向、市场营销方向)、会计学(财务会计方向)、物流管理、社会工作、药品经营与管理、人力资源管理。
- 其中法学、计算机网络技术(网络管理方向)、会计学(财务会计方向)、人力资源管理为特色专业,推荐指数☆☆☆☆。
3. 学制3年,学费1650元/年的专业: 小学教育、学前教育、汉语言文学、汽车(汽车维修方向)、建

筑施工与管理、水利水电工程与管理、园艺(林学方向、园林方向)、行政管理、物业管理、机械制造与自动化(数控技术方向、机电方向)。

其中学前教育、汉语言文学、水利水电工程与管理、园艺(林学方向、园林方向)为特色专业,推荐指数☆☆☆☆。

### 五、入学及毕业证书

报名者不参加全国统一入学考试,由我校组织入学水平测试。学生入学后实行学分制,学籍8年有效。毕业后由国家开放大学颁发相应学历证书,可在国家教育部中国高等教育学生信息网www.chsi.com.cn查询,本科达到授予学士学位者,可获得合作院校授予的学位证书,并均可享受职称、职务晋升、考干、工资与普通高校毕业生的同等待遇。

### 六、学校地址与咨询电话、网址

学校地址:白城市海明西路锅炉厂胡同4号  
咨询电话:0436-3338881  
13766115216 王老师 18604368883 陈老师  
18643680033 李老师 13009060721 韩老师  
网址:www.brtvu.cn

## 寻亲启事



性别:男,40岁左右 身高:1.75米左右,上身穿浅色半袖上衣,下身穿蓝裤子,脚穿黄胶鞋。因突发急病在到保镇十字路口处被热心群众发现送至白城市救助管理站,现该男子在白城市中心医院救治。望亲友或知情者看到此信息后与白城市救助管理站联系。  
电话:0436-3310330 13943459876

## 关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”,保证城市和居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项公告如下:

- 一、本通告所称的小广告是指在街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法广告。
- 二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。
- 三、对小广告内容中含有假证件、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。
- 四、非法小广告管理和清除责任:(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。
- (二)街道两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站亭、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话:0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。  
白城市城市管理执法局 白城市公安局  
2016年10月31日

医保 新农合 定点单位

# 看男性 功能障碍 到白城博爱

6103111  
院址:市幸福南大街(暨普济医院旁)